

ప్రవలలమగు హృదయముతో సవిరళముగ పూజ సేయి నానందముతో శివరాత్రి పర్వదినమున భవహార దండించు గాత పలు విజయములన్ !!

(26-2-25 మహాశివరాత్రి)

-రాధశ్రీ

ఫోన్: 9494481210



నేటి నిజం

తెలుగు దినపత్రిక

website: www.netinijam.com

ఆదిత్య: బైన దేవదాస్ ఫోన్: 9000065433

E-mail: netinijam93@gmail.com

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఎవరు ఎవరికో నేస్తం కలవరపడుటే నేడు కారు కమలం హస్తం

పట్టణమైతే ప్రజలలోనే కొందరు ఎవరు గెలిస్తేనేమి దాస్తే ఎలా సర్వమునుకుదురు

మరక

-వేల్పుల నారాయణ

9440433475



కిక్కిరిసిన అయోధ్య ఆలయం.. రామ్లల్లా దర్శనం కోసం భారులు తీరిన భక్తులు..



అయోధ్య, ఫిబ్రవరి 25: అయోధ్యలో కొలువైన రామ్లల్లాను దర్శించుకునేందుకు భక్తులు ఎగబడుతున్నారు. రోజూ లక్షల సంఖ్యలో జనం రామ యానం దర్శించుకుంటున్నారు. ఇంకా నిరాశ దశలోనే ఉన్న ఆ ఆలయానికి భక్తులు తాకిడి విపరీతంగా ఉన్నది. కుంభమేళాలో పుణ్య స్నానాలు చేసేందుకు వెళ్తున్న భక్తులు.. ఆ భక్తిభావంతోనే రామయ్య స్మృతికి కూడా తరలివస్తున్నారు. దీంతో అయోధ్య విధులన్నీ కిక్కిరిసిపోయాయి. ప్రతి క్రమం వేల సంఖ్యలో భక్తులు ఆలయానికి చేరుకుంటున్నారు. శ్రీ రామ జన్మభూమి

వేములవాడలో శివరాత్రి సంబురం

రాజన్న నిరసిల్ల, ఫిబ్రవరి 25: (నేటినిజం ప్రతినది) సుప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వరస్వామివారి ఆలయంలో శివరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. మంజువారి ఉదయం 5 గంటలకు లక్ష్మీ గణపతిపూజ, ప్రాతకాల పూజలు నిర్వహించి శివరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభించారు. రాజన్న ఆలయంలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున రాత్రి ఏడు గంటలకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్వామి వారికి వట్టువస్త్రాలు సమర్పించనున్నారు. అలాగే రాత్రి ఏడున్నర గంటలకు టీటీడీ తరఫున పట్టు వస్త్రాలు సమర్పిస్తారు. రాష్ట్ర సాంస్కృతిక శాఖ, దేవదాయ శాఖ నాయకులు నిర్వహిస్తున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతోపాటు శివార్లన రాత్రి ఎనిమిది గంటలకు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా విద్యుత్ దీపాలంకరణ మహాశివరాత్రి జాతర సందర్భంగా రాజన్న ఆలయాన్ని విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. విద్యుత్ దీపాలంకరణ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా.. ఆధ్యాత్మికత అద్దం పట్టేలా మహాశాతర వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నారు. మహాశివరాత్రి జాతరకు ప్రభుత్వ యంత్రాంగం రూ. 2.03 కోట్లు మంజూరు చేసింది. సుమారు నాలుగు లక్షల మందికి పైగా భక్తులు వస్తారనే అంచనాలతో ఆధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. దర్శనాల కోసం ఆలయంలో నాలుగు క్యూలైన్లు ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేశారు. పుష్కరిణి వద్ద భక్తులకు సీడ్ కల్పించేందుకు షామియానా వేయించారు. ఏర్పాట్లను జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ షా, ఎస్పీ ఆర్ జి మోజును పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

-నేటి అర్ధరాత్రి రాజన్నకు రుద్రాభిషేకం -పట్టువస్త్రాలు సమర్పించనున్న మంత్రి పొన్నం -రాత్రి 11 నుంచి 1.30 వరకు స్థానికులకు దర్శనం -బుధవారం ఉదయం నుంచి దర్శనాలు, మొక్కుబడులు -2.03 కోట్లతో పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు -1800 మంది పోలీసులు, 900 సీసీ కెమెరాలు -మూడు రోజుల పాటు కొనసాగనున్న ప్రత్యేక పూజలు



వేములవాడలో జరగనున్న శివరాత్రి ఉత్సవాలకు 1200 బస్సులను నడిపేందుకు ఆర్టీసీ నిర్ణయించింది. జగిత్యాల బస్ స్టాండ్ ప్రాంతం, వేములవాడ ప్రధాన బస్స్టాండ్ నుంచి ఆర్టీసీ సేవలను అందించనున్నారు. జగిత్యాల బస్స్టాండ్ నుంచి రోజూ ప్రతి పది నిమిషాలకు ఒక్కొక్కసారి జాతర బస్సులు, 32 సాధారణ బస్సులను నడిపిస్తారు. వరంగల్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, బోధన్, కామారెడ్డిల బస్స్టాండ్ల నుంచి నిర్మిరామంకా సడిపించనున్నారు. మరో పదిహేను మిని బస్సులను పట్టణంలో బస్స్టాండ్ల నుంచి ఆలయానికి ఉచితంగా నడిపించనున్నారు. 1800 మంది పోలీసులు.. 900 సీసీ కెమెరాలు పట్టణంలోని, అలాగే ఆలయ పరిసరాల ప్రాంతాల్లో 900 సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి భద్రతను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఆరుగురు డిఎస్పీల పర్యవేక్షణలో సుమారు 1800 మంది పోలీసులతో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. జాతరలో సమస్యత్వక ప్రాంతాలను గుర్తించి పోలీసులను అవసరం బట్టి వినియోగించుకున్నారు. క్యూలైన్లలో తోక్కినలా బయటకుండా వర్షం కోసం సిబ్బందిని తేటాకుండా ఉంచారు. బాంబ్ స్వాచ్, డాగ్ స్వాచ్, ఇంటలిజెన్స్, స్పెషల్ ట్రానింగ్, ఐటీ పార్ట్ పోలీసులు నిరంతరం గన్స్ నిర్వహించున్నారు. మూడు అగ్గిమాపక

శ్రీశైలంలో భద్రతా ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన డిజిజి ప్రవీణ్



శ్రీశైలం, ఫిబ్రవరి 25: మహాశివరాత్రి ప్రాంతాల్లో భద్రతా ఏర్పాట్లను పరిశీలించడానికి డిఎస్జి ప్రవీణ్ శ్రీశైలం వద్ద విద్యుత్తును నిర్వహించేందుకు షామియానా వేయించారు. ఏర్పాట్లను జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ షా, ఎస్పీ ఆర్ జి మోజును పర్యవేక్షిస్తున్నారు. 15 వైద్యకేంద్రాలు.. 10 సహాయ కేంద్రాలు.. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు అత్యవసర వైద్యసేవలు అందించేందుకు జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో వైద్య సేవలను అందించనున్నారు. 15 ప్రాథమిక వైద్యచికిత్స కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. తిప్పాపూర్, జగిత్యాల ప్రయాణ ప్రాంతాలు, నాంపల్లిగూడెం, అమ్మవారి కాంప్లెక్స్, ఈవో కార్యాలయం, ఆలయ ప్రధాన ద్వారా

ప్రత్యేక ఆకర్షణగా విద్యుత్ దీపాలంకరణ మహాశివరాత్రి జాతర సందర్భంగా రాజన్న ఆలయాన్ని విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. విద్యుత్ దీపాలంకరణ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా.. ఆధ్యాత్మికత అద్దం పట్టేలా మహాశాతర వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నారు. మహాశివరాత్రి జాతరకు ప్రభుత్వ యంత్రాంగం రూ. 2.03 కోట్లు మంజూరు చేసింది. సుమారు నాలుగు లక్షల మందికి పైగా భక్తులు వస్తారనే అంచనాలతో ఆధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. దర్శనాల కోసం ఆలయంలో నాలుగు క్యూలైన్లు ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేశారు. పుష్కరిణి వద్ద భక్తులకు సీడ్ కల్పించేందుకు షామియానా వేయించారు. ఏర్పాట్లను జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ షా, ఎస్పీ ఆర్ జి మోజును పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

15 వైద్యకేంద్రాలు.. 10 సహాయ కేంద్రాలు.. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు అత్యవసర వైద్యసేవలు అందించేందుకు జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో వైద్య సేవలను అందించనున్నారు. 15 ప్రాథమిక వైద్యచికిత్స కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. తిప్పాపూర్, జగిత్యాల ప్రయాణ ప్రాంతాలు, నాంపల్లిగూడెం, అమ్మవారి కాంప్లెక్స్, ఈవో కార్యాలయం, ఆలయ ప్రధాన ద్వారా

1800 మంది పోలీసులు.. 900 సీసీ కెమెరాలు పట్టణంలోని, అలాగే ఆలయ పరిసరాల ప్రాంతాల్లో 900 సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి భద్రతను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఆరుగురు డిఎస్పీల పర్యవేక్షణలో సుమారు 1800 మంది పోలీసులతో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. జాతరలో సమస్యత్వక ప్రాంతాలను గుర్తించి పోలీసులను అవసరం బట్టి వినియోగించుకున్నారు. క్యూలైన్లలో తోక్కినలా బయటకుండా వర్షం కోసం సిబ్బందిని తేటాకుండా ఉంచారు. బాంబ్ స్వాచ్, డాగ్ స్వాచ్, ఇంటలిజెన్స్, స్పెషల్ ట్రానింగ్, ఐటీ పార్ట్ పోలీసులు నిరంతరం గన్స్ నిర్వహించున్నారు. మూడు అగ్గిమాపక

వైద్యకేంద్రాలు.. 10 సహాయ కేంద్రాలు.. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు అత్యవసర వైద్యసేవలు అందించేందుకు జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో వైద్య సేవలను అందించనున్నారు. 15 ప్రాథమిక వైద్యచికిత్స కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. తిప్పాపూర్, జగిత్యాల ప్రయాణ ప్రాంతాలు, నాంపల్లిగూడెం, అమ్మవారి కాంప్లెక్స్, ఈవో కార్యాలయం, ఆలయ ప్రధాన ద్వారా

బేద బుడగ జంగాలకి ఎమ్మెల్సీ కేటాయింపాలి

తీసుకురాగలం కావున మాదిగ కులానికి ఒక ఎమ్మెల్సీ స్థానం - ఎన్నికల్లో అత్యధిక జనాభా కలిగిన వర్గం మాదిగల అయినప్పటికీ, వారికి తగిన రాజకీయ ప్రాతినిధ్యం ఇప్పటి వరకు లభించలేదు. కాబట్టి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు ఈ నిర్ణయం తీసుకోవడం వల్ల సామాజిక సమతుల్యతకోసం వర్గాలకి అందగా నిలబడే వారు అవుతారని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైసూరు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కళ్యాణ్ ప్రేమ్ రాజ్ మహా కుటుంబి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు కొండ రాజు మాదిగ సీక్రెటరీగా అధ్యక్షులు జనార్ధన్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొద్ల నగర్ లో కమ్మల పండుగగా కమనీయంగా శివపార్వతుల కళ్యాణం



పైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్); మహాశివరాత్రి వర్షదిన మృత్యుంజయం కౌని సికింద్రాబాద్ బొద్ల నగర్ లోని అంబర్ నగర్ లో మార్చండ్ల దేవాలయం లో శివపార్వతుల కళ్యాణం కమనీయంగా కన్పించింది. ఈ వేడుకలో ఎదుగునిలాల, డివేందర్ మరియు శ్రీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు కొండ రాజు మాదిగ సీక్రెటరీగా అధ్యక్షులు జనార్ధన్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల సమస్యలపై చర్చించండి.. మాజీమంత్రి జగదీష్ రెడ్డికి పీడీఎస్యూ వినతి



పైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 25: పెండింగ్ లో ఉన్న పీజీ రియంబర్స్, స్కాలర్షిప్లను వెంటనే విడుదల చేయాలని.. రాష్ట్ర బడ్జెట్లో విద్యార్థులకు కనీసం 20 శాతం నిధులు కేటాయించేలా ఆసెంబ్లీలో విద్యార్థం సమస్యలపై మాట్లాడాలని PDSU నాయకులు మాజీమంత్రి, సానిక ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ వేరకు ఇవాళ నూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో PDSU నాయకులు జగదీష్ రెడ్డిని కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు.

టన్నెల్లో చిక్కుకున్న వారికోసం వచ్చిన జార్జండ్ కార్మికుల బృందం..!

మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 25: దోమలపెట వద్ద ఎనిమిదేళ్ల బన్నెల్లో చిక్కుకున్న నలుగురు కార్మికుల బంధువులను జార్జండ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో మలపెటకు పంపింది. జార్జండ్ రాష్ట్ర మైనింగ్ ఆఫీసర్ అవినాష్ అధ్వర్యంలో వీరు దోమలపెటకు చేరుకున్నారు. ఈ బృందం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ను కలిసింది. జార్జండ్ జరుగుతున్న ఏర్పాట్లపై ఈ బృందం కార్మికుల బంధువులకు అధికారులు వివరించారు. గత నాలుగు రోజులుగా ఇక్కడ జరుగుతున్న రెస్క్యూ ఆపరేషన్ తీరు తెలుసుకు బంధువులు వివరించారు. ప్రమాదానికి ఒకరోజు ముందే కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడినట్లు జార్జండ్ మైనింగ్ ఆఫీసర్ అవినాష్ తెలిపారు. 27వ ఎస్ఎల్టీసీ టన్నెల్ వద్దకు హరిష్ రావు రాక ఈ నెల 27వ తేదీన ఎస్ఎల్టీసీ టన్నెల్ వద్దకు మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు రానున్నారు. అలాగే టన్నెల్లో రెస్క్యూ టీం నిర్వహిస్తున్నట్లుంటే రెస్క్యూ ఆపరేషన్ పరిశీలిస్తారని టిఆర్ఎస్ నేతలు పేర్కొన్నారు.



